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Německá spolková vláda o migrační krizi mlčí
infokuryr.cz/n/2023/03/25/nemecka-spolkova-vlada-o-migracni-krizi-mlci

Zatímco německé státy a obce volají o pomoc kvůli

pokračující migrační krizi, spolková vláda odpověděla

mlčením

Německé obce v několika pobuřujících dopisech upozorňují na

pokračující migrační krizi v zemi a jejich neschopnost přijmout další

nově příchozí, ale proimigrační federální vláda nevydala žádnou

odpověď .

Minulý měsíc byl zaslán první varovný dopis z okresu Main-Taunus v

německé spolkové zemi Hesensko; upozornil na přetíženost měst a

obcí bydlením a péčí o migranty. Okresní správce Michael Cyriax

(CDU) a 12 starostů v dopise vyzvali federální vládu, aby omezila

příliv migrantů a začala hradit obrovské náklady, které vznikají

místním úřadům.

Parlamentní otázka poslaneckého klubu CDU/CSU odhalila, že dopis

spolu s dalšími dopisy napsanými od té doby neobdržel žádnou

odpověď od federální vlády, informuje deník Die Welt .

http://www.infokuryr.cz/n/2023/03/25/nemecka-spolkova-vlada-o-migracni-krizi-mlci/
https://www.welt.de/politik/plus244433274/Bundesregierung-ignoriert-Brandbriefe-zur-Fluechtlingsunterbringung.html?source=puerto-reco-2_ABC-V22.4.C_TRENDSCORE3
https://rmx.news/germany/half-of-ukrainian-refugees-in-germany-have-no-plans-to-return-home/
https://www.welt.de/politik/plus244433274/Bundesregierung-ignoriert-Brandbriefe-zur-Fluechtlingsunterbringung.html?source=puerto-reco-2_ABC-V22.4.C_TRENDSCORE3
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Dopisy neposílají pouze konzervativní nebo pravicové

strany; podepisuje se i řada politiků z levicových politických stran,

včetně členů stran Zelených, SPD a FDP, z nichž všichni patří do

koaliční vlády vládnoucí zemi. Skutečnost je taková, že před několika

měsíci 12 z 16 německých spolkových zemí uvedlo, že již nemohou

přijímat žádné migranty, protože jejich místní školství, bydlení a

služby sociální péče jsou přetížené.

Ministryně vnitra Nancy Faeserová, známá svým fanatickým

proimigračním postojem, je členkou sociální demokracie. To však

nezabránilo tomu, aby dopis podepsal také politik SPD Alexander

Immisch, který pochází ze stejné domovské obce jako Faeser,

Schwalbach.

Jak Remix News uvedl minulý měsíc, příliv migrantů pomohl

rozdmýchat vážnou bytovou krizi v zemi, protože místní vlády

proměnily stany, tělocvičny a hotely na bydlení v době, kdy

většina  německé veřejnosti  tvrdí, že je příliš mnoho migrantů.

přijíždějící.

Přestože federální vláda o probíhající imigrační krizi mlčí, vláda

poznamenala, že dopis obdržela a napsala: „Federální vláda vzala

dopis na vědomí.

„Jsme zklamaní, že federální vláda nevyslyší a nepochopí obavy obou

stran,“ řekl okresní správce Michael Cyriax (CDU). “Žádám federální

vládu, aby vzala na vědomí problémy a nepředstírala, že obce, které

si stěžují, nemají na situaci žádný vliv.”

Starostové v dopise upozorňují, že pro přicházející migranty nezbývá

téměř žádné místo a že každý týden je do jejich čtvrti přiděleno 36

dalších migrantů k ubytování. Čtvrť v reakci na to pronajímá hotely,

ale to se ukazuje jako neudržitelné.

„Vyhýbáme se bezdomovectví, ale jsme daleko od cíle úspěšné

integrace,“ říká Cyriax. “Nejde jen o bydlení, problémy jsou

rozvětvenější: ve školách a úřadech není dostatek zaměstnanců.”

https://rmx.news/article/germany-overwhelmed-by-migrants-12-out-of-16-federal-states-begin-blocking-refugees/
https://rmx.news/germany/germany-buckles-under-pressure-of-mass-immigration-as-housing-and-rental-prices-soar/
https://rmx.news/germany/poll-shows-majority-of-germans-want-less-migrants-as-country-struggles-to-accommodate-millions-of-newcomers/
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Starostové a politici stojící za dopisem volají po dalších deportacích,

ale Německo je v této otázce notoricky laxní. Na úrovni EU je

pouze 21 procent lidí navržených k deportaci skutečně deportováno

zpět do země původu. V Německu ani ti, kteří se jako uprchlíci

dopustili závažných trestných činů, nejsou nuceni odejít a v mnoha

případech páchají další trestné činy .

„Vím, že deportace jsou citlivé téma. Ale semafor (vláda) souhlasila s

koaliční dohodou, že bude státy silněji podporovat v

deportacích. Deportace by ulehčily situaci ve sdílených ubytovacích

zařízeních,“ říká Cyriax. “Chceme pomoci lidem, kteří naši pomoc

potřebují, ale nemůžeme pomoci všem, kteří se nějakým způsobem

dostanou do Německa.”

Jak již dříve informoval Remix News , řada prominentních politiků

Strany zelených poslala podobný dopis začátkem tohoto měsíce. Ani

na jejich dopis však vláda neodpověděla.

Faeserová, která je ve velké míře zodpovědná za ochranu hranic

země, je kritizována za neschopnost řešit krizi.

“Očekáváte, že federální ministryně vnitra bude reagovat na volání o

pomoc ze strany odpovědných na místě a nebude je ignorovat,” řekl

poslanec CSU Müller.

https://rmx.news/article/only-21-of-eus-rejected-migrants-actually-deported-in-2022-pro-migration-commissioner-urges-more-deportations/
https://rmx.news/article/germany-foreigners-who-shouldve-been-deported-are-suspected-of-having-committed-2500-crimes-in-saxony/
https://rmx.news/germany/greens-demand-change-in-germanys-failed-migration-policy/
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